

EUROPEAN UNION



EUROPEAN REGIONAL  
DEVELOPMENT FUND



РУМЪНСКО ПРАВИТЕЛСТВО



БЪЛГАРСКО ПРАВИТЕЛСТВО

## ПРЕС СЪОБЩЕНИЕ

### Проект: “Мрежа за насърчаване на трансгранични бизнес услуги”

Проект “Мрежа за насърчаване на трансгранични бизнес услуги” се изпълнява от Община Бяла Слатина в партньорство с Търговско-промишлена палата-Враца от българска страна и от румънските партньори Кметство Бекет и Търговска, промишлена и земеделска палата Олт. Проектът е на стойност 418 131.04 евро и се финансира по Програмата за трансгранично сътрудничество „Румъния-България”, а срокът за неговото изпълнение е 18 месеца.

Основните дейности по проекта са изследване на заетостта и бизнес потенциала на Еврорегион „Враца-Плевен-Олт-Долж”, разработване на бизнес обсерватория, семинари, бизнес форуми и делегации за насърчаване на отрасловите контакти, както и създаване на бази данни за бизнес възможностите и за изложения и събития за представяне на фирмите от двете страни на река Дунав, промоционално видео за целевия регион, както и уеб-страница на проекта.

Резултатите от реализацията на проекта са повишаване на единния позитивен имидж на Еврорегион „Враца-Плевен-Олт-Долж”, като атрактивна бизнес дестинация, увеличаване на бизнес контактите и взаимния обмен между фирмите, работеща трансгранична мрежа от събития, увеличаване броя на търговските договори и оттам увеличаване на взаимните инвестиции и заетостта.

Ефектите от изпълнението на проекта ще се почувстват трайно в бъдещето, като по този начин ще се докаже виталитета на изградените бизнес връзки между предприемачите в региона и трансграничната зона, възможностите на бизнес средата, формирана като симбиоза не само от сегмента на малките и средни предприятия, но и от социалния компонент - пазар на труда и заетост. Всичко това е една стабилна основа за надграждане на постигнатото и превръщането на Еврорегион „Враца-Плевен-Олт-Долж” в атрактивна зона за привличане на инвестиции, с лице към перспективите за разширяване на пазара на труда и формирането на заетост и укрепване на бизнес контактите от двете страни на границата.

Проект “Мрежа за насърчаване на трансгранични бизнес услуги” се финансира по Програмата за трансгранично сътрудничество Румъния-България 2007-2013, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие.



Общи граници. Общи решения.



[www.cbromanibulgaria.eu](http://www.cbromanibulgaria.eu)

**Инвестираме във вашето бъдеще!**

Програмата за Трансгранично Сътрудничество Румъния - България 2007 - 2013 е съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския Фонд за Регионално Развитие